



Nőtincs Község Polgármestere

2610 Nőtincs, Szabadság út 50. Telefon/fax: +36 35 560 005, e-mail: polgarmester@notincs.hu

Tárgy: Határozati javaslat - PM
előterjesztés a 2015.03.17-diki
ülésre_3. ponthoz

Nőtincs Község Önkormányzata Képviselő-testülete részére

Helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

A Klik, mint fenntartó intézmény a Nőtincsi Általános Iskola igazgatói álláshelyre kiírta az intézményvezetői pályázatot. A megüresedett álláshely az igazgató nyugdíjazása miatt történt.

A Felsőpetényi Általános Iskola, mely a Nőtincsi Általános Iskola tagintézménye jelenlegi igazgatója **Szabóné Csorba Erika** pályázatot nyújt be a kiírt álláshelyre.

Településünk – mind az érintett szülők, mind az Önkormányzat – a pályázó munkájával maximálisan meg van elégedve. Az intézményvezető vezetése alatt kiváló eredményeket ért el az iskola, számos tanulmányi verseny és jó felvételi eredmények igazolják szakmai és emberi alkalmasságát.

A kinevezés és a pályázat elbírálása ugyan nem a képviselő-testület feladata, hiszen nem mi vagyunk a fenntartók, de szeretném, ha a pályázatát egy testületi határozattal a képviselő-testület támogatná. Kérem ezért, hogy az alábbi határozat tervezetet a T.Testület támogassa:

Nőtincs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015. március 17-én megtartott rendkívüli ülésén az alábbi .../2015. (III.17.) számú határozatot hozza:

Nőtincs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja Szabóné Csorba Erika pályázatát és kinevezését a Nőtincsi Általános Iskola igazgatói/intézményvezetői pozíciójára, különös tekintettel mind szakmai mind emberi alkalmasságára, és az általa ismertetett tervekre, melyekhez minden szükséges támogatást az Önkormányzat megad. A jelölt elképzeléseit, melyet a Testülettel ismertetett írásban jelen határozat mellékleteként csatoljuk.

Felkéri a polgármestert, hogy a testületi határozatot továbbítsa a fenntartó felé.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kérem az előterjesztés támogatását!

Nőtincs, 2015. március 17.

Üdvözlettel:


Ácsay Akos
polgármester

